
Ηλεκτρονική κονκάρδα
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Είναι γεγονός πως τον τελευταίο

καιρό π αγορά των πλεκτρονικών

μικροσυσκευών γνωρίζει μεγάλπ

άνθπσπ. Δίκαια λοιπόν θα μπο

ρούσε κάποιος να αναρωτπθεί

για το αν έχουν κυκλοφΟΡnσει

τα πάντα n υπάρχει ακόμα ένα

μικρό περιθώριο για δικές του

πρωτοΒουλίες. Ευτυχώς για εμάς

υπάρχουν ακόμα αρκετά περιθώ

ρια (αυτο)σχεδιασμού. Έτσι λοιπόν,

στο σπμερινό τεύχος δείχνουμε το

πως μια οθόνπ κινπτού τπλεφώ-

νου είναι σε θέσπ να προΒάλει

εικόνες εναλλάσσοντάς τις στο

ρυθμό που έχουμε ορίσει

Αφορμή για την σχεδίαση αυτής της κατασκευής στάθηκε

η επίσκεψή μας σε μια έκθεση. Όλοι όσοι συναντήσαμε στα

περίπτερα, αλλά και 0\ περισσότεροι από τους επισκέπτες,

είχαν στο πέτο τους μια μικρή κονκάρδα που έπαιζε το ρόλο

ταυτότητος. Μήπως θα μπορούσαμε να αντικαταστήσουμε

αυτή την παλιομοδίτικηχάρτινη ετικέτα με κάτι περισσότερο

εντυπωσιακό;Το σκεφθήκαμε λίγο, και σίιντομα καταλήξαμε

στο συμπέρασμαπως μια μικρή οθόνη LCD παρμένη από ένα

κινητό τηλέφωνο θα έπαιζε θαυμάσια αυτόν το ρόλο. Πάνω

σΌUΤΉν θα δείχνομε όχι μόνο το όνομά μας, αλλά και ότι άΜα

επιθυμούσαμε.

Χρωματική πανδαισία

Οι μονάδες απεικόνισης των κινητών τηλεφώνων βελτιώνο

νται μtρα με τη μέρα όλο και πιο πολύ. Πριν από μερικό χρό

νια οι μόνες οθόνες που βλέπαμε πόνω στις μικροσκοπικές

αυτές συσκευές ήταν μαυρόασπρες που δύσκολα μπορούσε

κανείς να ξεχωρίσει τι έδειχναν. Σήμερα έχουν εξελιχτεί σε

τέτοιο βαθμό που μπορούμε να απεικονίσουμε οσαδήποτε
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διαφορετικού μήκους.
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οιγουρο λ!ιτoυρvιι

χρώματα θtλoυμε πάνω σε μια εξαιρετικό λεπτή και συμπαγή

τέτοια μονόδα. θα μπορούσαμε σίγουρα να προμηθευτούμε

μια anό αυτtς. που κερδtζouν το ενδιαφtρoν με την πρώτη

μσnό Αποφύγαμε όμως να τα κάνουμε λόγω του (υπερβολι

κό) μεγάλου κόστους τους ΠεριOpιστηKaμε, λοιπόν, σε μια

οθόνη από ένα παλιό κινητό της Siemens (μοντέλο C60) που
τη βρήκαμε στο e-bay με κόστος μυφότεΡοτων 1Ο ευρώ (αχ.

2). Αν και φθηνή αποδείχθηκε ιδανική για την εργασία που της

ζητ/σαμε να κόνει.

Ο τύπος τ/ς οθόνης ήταν ο LM15GFNZ07 και, το σημαντι

κότερο από όλα, η αν6λυση της ήταν ίση με 101 χ 80 εικονο·

στοιχεία. Τα χρώματα που μπορούσε να αναδείξει ήταν 4096
που φαντάζουν λίγα σε σχέση με αυτά των σύγχρονων οθο

νών. αλλά σίγουρα αρκετά για την ...κονκάρδα μας. Κάνοντας

μια μικρή αναζήτηση διαπιστωσαμε ότι μπορούσε να ελεγχθεί

μέοω σημάτων διαύλου SPI, γεγονός που μας υποχρέωσε να

KαταφιJγoυμε σε ένα μιιφοελεγκτή που θα είχε τη δυνατότητα

οδηγησης ενός τέτοιου διαύλου.

Eπιλiξαμε έναν ATmega8 της AImel που σε σvvεργασία με

μια κάρτα μνήμης 50 θα έκανε τ/ σκέψη μας πραγματικότητα

Η χωρητικότητατης κάρτας είναι επαρκώς μεγόλη έτσι ώστε

να μπορούννα αποθηκευτούνσε αυτήνπολλές εικόνες. Ο μι

ΚΡοελεγκτήςαναλαμβάνειστη συνέχεια να τις δείχνει την μια

μετά την άλλη διατηρώνταςτις στην οθόνη για το χρονικό διά

στημα του έχουμε υποδείξει από πριν. Σημειώνουμεπως αντί

για κάρτα 50 είναι δυνατόν να χρησιμοποιηθείκαι μια τύπου

MMC η οποία χαρακτηρΙζεται από τις ίδιες διαστάσεις και την

ίδια σημασία ακίδων.

Καρδιά απά πυρίτια
Ρίχνοντας μια σύντομη μαnά στο κυκλωμOTtκό διάγραμμα

του αχ. 1 διαπιστώνουμε πως, εκτός από τα δύο oλoκληpωμi

να. απαιτούνται oιcrώ μόλις συνηθισμtνo εξαρτήματα. ΤΟ ση

μαvnκστεpo από όλα είναι. oνaμφισβητητα. ο μuφoελεyκτης

του οποίου η μνήμη προγράμματος των 4096 λέξεων Ύεμίζει'

στο 99,8%. Αν κοιτάξετε καλύτερα το πρόγραμμα που έχουμε

στριμώξει μέσα σε αυτήν θα δείτε πως αφήνει κενές μόλις 14

θέσεις. Προφανώς

για μια μελλοντική

και σvνάμα πεΡιασό

τερο δυνατή παραλ

λαγή της κατασκευ

ής θα χρειαστούμε

κάποιον με σαφώς

μεγαλύτερη χωρητι·

κότητα. Ο επικρατέ

στερος υποψήφιος

ε{ναι ο ATmega168
τον οποίο ήδη ετοι

μάζουμε για την

επόμενη έκδοση της

ηλεκτρονικής κον

κόρδος. Ο τελευ

ταίος εκτός από την

παραπανίσια μνήμη

μπορεί να αποσφαλματωθεί πολύ εύκολα μέσω της ακίδας

Reset.
Για την παραγωγή της σταθεροποιημένης τόσης τροφοδο

σίας εμπιστευτήκαμε το σταθεραποιητή τύπουΑΟΡ3303 της

Analog Oevtces. Κύριο γνωρισμα του είναι η μικρή διαφορά

τόσης μεταξύ εισόδου Ι εξόδου που χρειάζεται για να λειτουρ

γήσει σωστά. Μπορείτε να το πpoμηθεuτε(τε από οποιοδήπο

τε κατάστημα ηλεκτρονικών ανταλλακτικών ή και από την ίδια

την κατασκευόστρια εταιρία αν γραφτείτε στο πρόγραμμα

'Samples'. Στην δεύτερηπερίmωσηθα το λάβετε δωρεάν στο
σπίτι σας! ΟΙ αντιστάσειςΑ 1 και Α2 φροντίζουν να ανάβουν τα

lEO της οθόνης που είναι υπεύθυvaΎtα τον φωτισμό της.

Φυσικό, για να δoυλtψεΙ η κατασκευήθα χρειαστείνα προ

γραμματίσετε το μιιφοελεγκτή με τον απαραίτητο κώδικα.

Επισκεφτείτελοιπόντο δumJoιι:ότόπο του Eλiκτoρ και 'κατε

βάστε' το δεκαεξαδικόαρχείο που έχουμε αφήσει εxεi. Αυτό

που δεν πρέπει με κανένα τρόπο να ξεχάσετε, είναι ότι μtσα

στην κάρτα μνημης (50 ή MMC) θα πρέπει απαραιτήτως να

αποθηκευτεί ένα αρχείο κειμένου το οποίο προσδιορίζει το
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ΠροσαρμογέαςεγγραφΓις SD

ΤΟ σπλουστερο που μπορουμε να Ι(άνοuμε ΠΡΟΚΕΙ·

μένου να ΚQτaοκ(voοοuμε ε:νον ΠΡογΡομμaτlστη SD
είναι η τρorιonoιηoη (νaς ηδη υnoρχoVΙoς προοορ

μογεα κορτων TIc:nsf\Qsh σε 50.

Αριι[ι να ενωοουμε: ης ε:noφες ,ου με 10 OVΤΙOΤOΙXO

βύσμα ενος ΓΊρoγρoμμaτιoιηΕντος Kul(ΛWμαrQς μεσω

ISP onως ειναl Π.Χ. ο AVR-ISP της Atmel

Γιο νο το πι;τυχουμε θα χρειαστεί να διευρυνουμε τη

αχιaμη εισόδου της κορτος Tronsflash (TOI ώστε να

φσνouν ΟΙ οκιδες των εnaφων Γ'ΙΟυ KoτoληγOUΝ οε ου

,ην

Στη OUΝΕXEIO ΣUΝΔΕouμε ης σκιάς οι: μια μlκΡη nλal((

10 nσνω στην ΟΠΟIO l(ολ/ι(ΤΟI η (γνωσΤη) ο[ιρο 01( ν

που μετοφεΡξI ΤΟ σημaτα Ι$Ρ, Γιο μεγολuτεΡη ευιcολισ

χρησης KOI ΟΥιοχη κολ/ομε την πλοκέτο πάνω στον

προσορμογεο.

,

Η OVIIOI01)(1O 'ων οημοτων του προοορμογεα ΚΟΙ της

οκιδοοε:ιρος [ινα η εξης:

5Ο ΟΙ -> MOS!

5Ο 00 -> MISO

5Ο CΙX -> Cue:

50 VCC -> vCC

50 GND -> GI'O

Γιο το σημο Reset 60 xρηoIμonolηoc>υμE:ενα Kaλωδιo

με lφοκΟΟειλοκlο. θα το ovνδεoouμε ειτε οτην oμw

νuμη ακlΟΟ του μlκροελιγΚtη ειτε ΟΤΟ οκρο της R3 που

ενώνεται με αuτην. Στην δεuτερη περιπτωση θα σας

nρoτειναμε να κσλλησετε στην R3 μια μlκρη συΡμό1lνη

"""'"

χρόνο εμφάνισης των εικόνων στην οθόνη της κατασχευης.

Αν και αυτό το αρxεto είναι πολύ εύκολο να δημιouργηθεί Ι(α\

να 'γεμιστει" (περιέχει ένα μόλις αριθμό που αντιΠΡοσωπείιει

δι.6ρκεια σε msec), φροντίσαμε να το φτιόξουμε εμείς και να

το ζιπόΡουμε μαζί με το δεκαεξαδικό κώδικα. Έτσι θα έχουμε

την ευκαιρία να σας υπενθυμίσουμε για άλλη μια φοΡό την

αναγκαιότητα της παρουσίας του.

ΠρακαταΡTlκές εργασίες
Τα αρχεία που αναγνωρι'ζεt και απεικονίζει η Kατoσκευιl μας

είναι Μou .ΒΜΡ. ΟΙ διαστόσεις των εικόνων που nεptέxouν

οφείλουν να είναι ίσες με 101 χ 80 εικονοστοιχεία. Το βάθος

κόμματος πptπει να είναι ίσο με 16,7 εκοτομμυρια χρώματα.

Αν τηρηθούν οι παραπόνω προίιποθέσεις, τότε το καθένα αρ

χείο εικόνας, συμπεριλαμβανομένης και της επικεφαλίδας, θα

Εκ 7 Την np<.J1f) φοΡο nou tJo τΡοφΟΟοτησετε την rιλoκασ &
δειrε vσ εμφσνιζovτσι τεοσερις κρωμστιστες ΥΡομμΙς.

Σχ 8 Το μcvoυ της κοτοοκειης εrιιτριfΊCΙ την WlC"oλη ρυ(Jμιαι

της φωτειvης σvτιlJε"cης.

ΕΛΕΚΤΟΡ 512007



έχει μέγεθος 24,374 byte.
Ο μuφoελεγιcrης nρoκεψtνou να μετατρέψει το περιεχό

μενο του σε φωτεινtς κουκίδες 'διaβάζtι' τα τέσσερα πρώτα

δυαδικό ψηφία του καθενός χρώματος (κόκκινου, πράσινου.

μπλε) uποβιβάζοντας έτσι το βάθος του απεικονιζόμενου εικα

νοστοιχείou στα 4096 χρώματα.

ExouμE όμως και όλλη μια δουλειά να κάνοuμε προτού αρ

χίσοuμε την απoθήκεUΣΉ των αρχείων στην κάρτα μνήμης.

Κόθε μια εικόνα πρέπει πρώτα να αναποδογuριστεί! Θα πρέ

πει δηλαδή να κατοmριστεί ως προς το οριζόντιο άξονά της.

Η αιτία γι αυτήν την ιδιοτροπία έχει να κάνει με την ίδια την

φύση των αρχείων .ΒΜΡ nOU εκ κοτασκεuής αποθηκεύοuν τις

εικόνες από κάτω προς τα πάνω. Διορθώνοντας αυτήν την (κα·

ταξιωμtνη) ιδιαιτερότητα διεuκολύνοuμε κατά πολύ την εργα

σία nOU έχει ανατεθεί στο μικΡοελεγκτή της κατασκεuής μας.

Η κόρτα μνήμης φορμόρεται σύμφωνα με τους κανόνες του

FAT-16. Αυτή η εργασία μπορεί να πpaγματoπoιηθεί πολύ εύ

κολο με τη βοήθεια οποιουδήποτε αναγνώστη καρτών. Κάτω

από αυτές πς προϋποθέσεις ο μέγιστος aριθμός των aρχείων

nou μπορούν να αποθηκευτούν στην κάρτα αγγίφ τα 512.
Αν από αυτόν aφoιρtoouμE το aρχείo προσδιορισμού χpόvOU,

λαμβάνοντας ταυτόχρονα uπόψη ότι δεν uπάρχοuν φάκελοι

και δομές κοταλόγοu, ο μtγιστoς αριθμός των αρχείων εικό

νων γίνεται ίσος με 511.
Θα σuμφωνήσετε όλοι πως είναι απόλυτα επαρκής για τις

ανάγκες της εφαρμογής μας. Τοuλόχιστον μtxpl τη στιγμή

nOU γράφονται αυτές οι γραμμtς! Μια ακόμα ΠΡOύnόθεση nOU
πρέπει να τηρηθεί για να δοuλέψει σωστά η κατασκεuή αφορά

στην anOUoίa οποιασδήποτε τμηματοποίησης (IragmeΠ1aIioπ)

των παραπάνω αρχείων Ένας εύκολος τρόπος για να την

εξασφαλίσετε, προβλέπει την όμεση εγγραφή της κόρτας με

τα επιΘUμητά αρχεία aμtσως μετά το φορμόρισμά της. χωρίς

περπτές διαγραφές επανεγγραφές aρxείων

Οι εικόνες απεικονίζονται με την σειρα που έχουν αποθη

κευτεί στην κάρτα μνήμης. Τα ονόματα των αρχείων πρέπει

να είναι σuμβaTά με εκείνα TOU OOS, να αποτελούνται δηλαδή

από ένα πεδίο των 8 και ένα πεδίο των 3 χαρακτήρων (8:3). Το
λογισμικό TOU μικροελεγκτή αδuνατεί να αντιληφθεί μεγάλα

ονόματα.

Καταακευή
Επειδή η ηλεκτρονική κονκάρδα μας έπρεπε να φορεθεί από

σuνaδtλφouς nou θα σuμμετείχαν στην έκθεση Embedded
2007, ο χρόνος nou είχαμε στη διάθεσή μας για να σχεδιά

σouμε μια πλaι<trα στα μtτρα του Eλtκτoρ ήταν μάλλον λι·

γοστός. Αρκεστήκαμεσε μια μάλλον πρόχεφη ιδιοκατασκεuή

(οχ. 3) αφήνοντας σε οας την πρωτοβουλία για τη σχεααση

μιας καλύτερης.

Ξεκινήστε τη συναρμολόγηση τοποθετώντας το μιιφοελ.ε

γκτή. Αμέσως μετά κολλήστε την unoδoxΉ της κάρτας SO. IU
νεχίστε με τα uπόλοιnαεξαρτήματαχωρίς να παραγνωρίσετε

το βραχuκuκλωτήραnOU σημειώνεται ως R5.
Για να τοποθετήσετε την οθόνη πάνω στην πλακέτα θα πρέ

πει πρώτα να κολλήσετε σε αυτήν μικρό χάλκινα σύρματα (αχ.

4). Φροντίστε να τα έχετε κόψει σε διαφορετικά μήκη έτσι

ώστε να διεuκολuνθεί η είσοδός ΤOuς στις οπές της nλoκέτας.

Χρησιμοποιήστε, τέλος, ένα μικρό κομμόη ταινίας διπλής επι

κόλλησης για να στερεώσετε την ίδια την οθόνη στο μπροστι

"11 μtρoς της πλακέτας (Ο)(. 5).
Από τη στιγμή που η KατασκεUΉ μας στερεώνεται στην τσt-
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πη ενός nOUKaμioOUείναι πρoφανtςπως για την τροφοδοσία

της θα χΡησψοποιηθούνunοχρεωτικά μπαταρίες. Επιλέξαμε

τρεις μπαταρίες του 1,5 ν nou στο σύνολό τους μας &νovν

4,5 V. Η τόση αυτή unoβιβόζετOI από το σταθεροποιητή στα 3
ν Από τη στιγμή που επιβεβαιώσουμε την πapouoία της στις

ακίδες Tou μικροελεγκτή είμαστε έτοιμοι να τον nρoγραμμα

τioouμE.

Όπως σημειώσαμε ήδη πaρaπάνω, η εργασία αυτή πραγμα

τοποιείται μέσω των σημάτων Tou διαύλοu SPI. Vπάρχοuν δύο

τρόποι για να την φέρετε σε πέρας:

1. Κολλήστε μικρά καλώδια σε εκείνες τις ακίδες TOU μικροε

λεγκτή nOU προορίζονται για την εκπομπή Ι λήψη των σημά

των SPI (MOSI. MISO, SCK, AESET, VCC και GNO). Κολλήσε
τε τις άλλες όκρες των καλωαων στις αντίστοιχες ακίδες Tou
προγραμματιστή AVA - ISP της AImel.
2. Κατασκεuάστε έναν προσαρμσγέα SD (βλ. tνθετo)

Μην πaρaλείψετε να Ρυθμίσετε τα ψηφία - ασφάλειες του

ATmega8 σύμφωνα με το οχ. 6.

Στην πράξη

Από τη στιγμή nou ολοκληρώσετε με επιτUΧΊα τη oυνap

μολόγηση της κατασκεuής, το μόνο nou μένει είναι να την

δοκιμάσετε στην πράξη. Αφαιρέστε την κάρτα μνήμης από

την uποδοχή της (αν έχετε βιαστεί να την τοποθετήσετε) και

σuνδέστε τις μπαταρίες. Δώστε ιδιαίτερη προσοχή στην πο

λικότητάτοuς αφού στο κύκλωμά μας δεν έχει προβλεφθείη

δίοδος προστασίας.

Αν όλα είναι καλά θα δείτε να εμφανίζονταιστην οθόνη τέσ

σερις oριζόνnες χρωματιστέςγραμμtς (μία λευκή, μια κόκκι·

νη. μια πράσινη και μια μπλε) ενώ ταυτόχρονααπεικονίζεταιη

έκδοσηTOU λογισμικού και η φράση 'Νο SD card' (οχ, 7). Απα
ΣVΝδέστετις μπαταρίεςΚα/ τοποθετηστετην κάρτα μtσα στην

unoδoxήτης (δεν πρέπει ποτέ να εισάγετεή να αφαιρείτετην

κάρτα aπό την unoδoxή της όταν το κύκλωμα βρίσκεται σε

MtTOUpγfa). ΕπανατΡοφοδοτείστεκαι επιβεβαιώστεόn πάνω

στην οθόνη εμφανίζονται για λiγo οι χρωματιστές γραμμtς,

ενώ αμέσως μετά αρχίζει η αναπαραγωγήτων αποθηκεuμέ

νων εικόνων.

Για τη ρύθμιση της αντίθεσηςαρκεί να κροτήσετε πιεσμένο

το διακόπτηS1 τη στιγμή που εφαρμόζετε την τάση τροφοδο

σίας. Εμφανίζεται τότε ένα μενού με τη βοήθεια Tou OnOiOU
γίνεται δuνaτή η ρύθμιση της επιθuμητής αντίθεσης (οχ. 8).
Πιtζoντας για μικρά χρονικά διαστήματα «500 msec) τον ίδιο

διακόπτη μπορείτε να κινείστε ανόμεσα στις διαφoρετικtς επι

λογές. Για να οριστικοποιήοετε μια από αUTtς αρκεί να πιtσε

τε τον διακόπτη για περισσότερο από 500 msec.
Η κατασκεuή που περιγράψαμε aπό αυτές τις σελίδες είνα/

oiyoυρa κόΤ1 nOU κάνει εντύπωση. Αποφύγετε λοιπόν να τη

χΡησψοποιήσετε για να δείχνετε μόνο το όνομά σας. Ίσως το

καλύτερο θα ήταν να την ρuθμίσετε να δείχνει σύντομα λογό

TUna ή και μικρές διαφημίσεις των προϊόντων σας. Είμαστε

σίγοuροι ότι θα βρείτε το καλύτερο! Παρ' όλα αυτά είμαστε

UΠΟχΡεωμένοl να απογοητεύσοuμε όλοuς εκείνους nOU θα

ήθελαν να την αξιοποιήσοuν για να δείχνοuν βίντεο κλιπ. Αν

και μπορούν να anOBηΚEύoOUV πλαίσια εικόνων, ο μlκροελε

γκτής αδuνατεί να τα αναπαράγει με τον απαραίτητο ρuθμό

ανανέωσης ώστε να δώσει την αίσθηση της ομαλής κίνησης.

'kJως ένας δυνατότερος σε μια ανανεωμένη έκδοση να τα κα

ταφέρει καλύτερα.

(075043-1)

65


	Scan-070823-0001
	Scan-070823-0002
	Scan-070823-0003
	Scan-070823-0004
	Scan-070823-0005
	Scan-070823-0006
	Scan-070823-0007
	Scan-070823-0008
	Scan-070823-0009
	Scan-070823-0010
	Scan-070823-0011
	Scan-070823-0012
	Scan-070823-0013
	Scan-070823-0014
	Scan-070823-0015
	Scan-070823-0016
	Scan-070823-0017
	Scan-070823-0018
	Scan-070823-0019
	Scan-070823-0020
	Scan-070823-0021
	Scan-070823-0022
	Scan-070823-0023
	Scan-070823-0024
	Scan-070823-0025
	Scan-070823-0026
	Scan-070823-0027
	Scan-070823-0028
	Scan-070823-0029
	Scan-070823-0030
	Scan-070823-0031
	Scan-070823-0032
	Scan-070823-0033
	Scan-070823-0034
	Scan-070823-0035
	Scan-070823-0036
	Scan-070823-0037
	Scan-070823-0038
	Scan-070823-0039
	Scan-070823-0040
	Scan-070823-0041
	Scan-070823-0042
	Scan-070823-0043
	Scan-070823-0044
	Scan-070823-0045
	Scan-070823-0046
	Scan-070823-0047
	Scan-070823-0048
	Scan-070823-0049
	Scan-070823-0050
	Scan-070823-0051
	Scan-070823-0052
	Scan-070823-0053
	Scan-070823-0054
	Scan-070823-0055
	Scan-070823-0056
	Scan-070823-0057
	Scan-070823-0058
	Scan-070823-0059
	Scan-070823-0060
	Scan-070823-0061
	Scan-070823-0062
	Scan-070823-0063
	Scan-070823-0064
	Scan-070823-0065
	Scan-070823-0066
	Scan-070823-0067
	Scan-070823-0068
	Scan-070823-0069
	Scan-070823-0070
	Scan-070823-0071
	Scan-070823-0072
	Scan-070823-0073
	Scan-070823-0074
	Scan-070823-0075
	Scan-070823-0076
	Scan-070823-0077
	Scan-070823-0078
	Scan-070823-0079
	Scan-070823-0080

